IIpakTu4yeckoe 3ansitue 7
«IIpumeHenue 0230B0OI0 aJIrOPUTMAa pacyeTa CHJI U CPEACTB
JJISl TYLIeHHS M0Kapa 1Mo IJIOIAAU BOAO0N»

HopMmaTuBHO-IpaBOBbIE JOKYMEHTHI :

1.boeBoii yctaB noxkapHoit oxpansl, [Ipunoxxkenue No2 k nmpukazy MBJ[ Poccun ot
05.07.95 r. Ne257.

2.B.11, UBannukos., ILII. Kimtoc «CripaBOYHUK PYKOBOJIUTENS TYLICHHS MOXKapay.
—M.; Crpoitnznat, 1987r.

3.4.C. IloB3uk «CnpaBoyHuk pykoBoguTens TymeHus » -M 3A0 «CrenrexHuka»
2000 r..

Jlureparypa:

1. S.C. IloB3uk «Iloxapnas Taktuka». — M.; 3A0 «Cnenrexuukay, 2000r.

2. K.H. CrenanoB «Iloxapnas texnuka». — M.; 3A0 Cnenrexnuka, 2000r.

Ycaosue 3anaum: Ilokap mpousomen B LEHTE OJHO3TAXKHOIO Lexa
nepeBooOpadareiBaromero npeanpustust [[I-CO. Pazmepst nexa 60x18x5 MeTpoB, B
3JaHUE UMEETCsI YEThIpE BX0/1a C TOPLIOB 3aHUsI, BpEMs 1O COOOLIEHHS COCTABUIIO
5 MHHYT, pacCTOSIHUE JI0 MOKAPHOM YacTH — 5 KM., CPEIHSSA CKOPOCTh IMOXKAPHOTO
aBToMoOussl — 45 KM/4ac, BpeMsi O0€BOr0 pa3BEpPThIBAHUS COCTABUIIO 3 MHUHYTHI.
Bonocna0xxeHrne 00beKTa COCTOUT U3 3 OKAPHBIX TUAPAHTOB PACIIOJIOKEHHBIX HA
KOJIBIIEBOW BOJONPOBOAHON cetn nuamerpoM 150 MM m Hamopom 30 MeTpoB
BOJISIHOTO cToJi0a (3 arM) Ha paccrosausax 60,100 u 280 mMeTpoB 10 00BEKTA.
JlononHuTENbHBIE JaHHBIE JIJIS pacyera:

- Vi — 1,5 v/mus (CnpaBounuk PTII ctp.22);
- Jrp. — 0,15 n/cex (CnpaBounuk PTII ctp.52);
- QBox. — 80 n/cex (CrpaBounuk PTII 1. 4.1 cTp. 126)

Penienue 3agaun.

1. OnpenessieM popMy pa3zBUTHA 110KAPA.
1.1. BeruepunBaem miaH (cxeMmy) oObeKTa B MacIiTaoe;
1.2. OnpenensieM BpeMsi CBOOOTHOTO Pa3BUTHSI MOXKapa:

TCB. =T)1.C.+ Tc6+ Tcn-'l' T6P: 5+1+ 6,6 +3= 15,6 MHH
rae: Teyr = Lx60/Vep =5 x 60 /45 = 6,6 muH.

1.3. OnpenensieM JIMHY TTyTH MPONICHHBIM OTHEM 32 BPEMsi CBOOOTHOTO
pa3BUTHUSI TIOKAPA:

LT, =5Va +VuxT,=515+1,5"56=159 Merpos
rae: To = Teg, - 10=15,6 - 10 = 5,6 MuH.



1.4. TlomyueHHBII pa3Mep MyTH MPOWIEHHOTO OTHEM B MacIITabe HAHOCUM Ha
11aH 00beKTa U 0003HaYaeM (popMy ILIOINIAAM MTOXKapa.

2. OnpenensieM IPUHIIMIT PACCTAHOBKH CUJT M CpeIcTB ( IO PPOHTY WU
nepumeTpy). B Hamem cirydae 1o ¢ppoHTy € IBYX CTOPOH.

3. Onpegensiem pematoiee HanpasieHue 0oeBbix aercteuii (BYTIO crp.4 m. 4.1
npuHIUn Ne 3)

4. OmnpenensieM HEOOXOAUMBIH MapamMeTp TyUIeHHs ( B JAHHOM CIIy4ae 3TO
IO TYLIEHUS)

S, =a-B=1831,8 =572,4 M".

St =a-h-2=18-5-2 =180 m".

TIe: a- MUpHHA 31aHus; h — TIyOuHa TyIIeHUs! pyYHOTo cTBoja (5 METpoB)

OmnpenensieM TpeOyeMBbIil pacXo] OTHETYIIAIIETO BEIECTBA Ha TYIIICHHE
Qrp =S; - Jyp. =180 - 0,15 =27 n/cek.

rae; J., — TpedyeMas HHTEHCHBHOCTS 110 ITOJa4 BOABI UL TYIIEHHs MoXKapa
(CrpaBounuk PTII cTp.52)

OmnpenensieM TpeOyeMbIil pacxo]] BOJbI HAa 3aLTUTY:
Qi =S, Jyp - 0,256=572,4-0,15-0,25 = 21,46.

6. OnpenensgeM HEOOXOAMMOE KOJIMYECTBO CTBOJIOB HA TYIIEHUE U 3aILUTY.
N = Q. / Qe =27/7,4 =4 cT. «A»
rae: gct — pacxon Bojabl u3 pyuHoro crBosa (CropaBounuk PTII T. 3.25. ctp. 111
npu Harnope y crBoJia 40 M.BOA.CT.)
N = Q. / e =21,46/3,7 =6 ct. «b»
7. OnpenenseM (paxkTUYECKUN PacXoj] OTHETYIIAIIETO BEIECTBA HA TYIICHUE U
3aIUTY.
Q@ = Ner " ey =4 7,4 =29,6 n/cek.
Q(‘b)3 = NCT “Qer = 6 3,7 = 22,2 JI/CeK.
Qupyos = Qupt Quys = 29,6+22,2 = 51,8 m/cex.
8. OmnpenensieM HEOOXOAUMBIM 3aac OrHETYIIAIIETO BEIIeCTBA U
00eCcTIeYeHHOCTh UM OOBEKTA.
VYcenoBus odecnieueHHocTH : QBoa. > Qd; N m.r. > N m.m.
['me: QBoa. — BOJOOT/MaUa BOAOIIPOBOTHOMN CETH;
Qd. — dpakTHyeckuii pacxoj OTHETYIIAIIETO BEIIECTBA HA TYIICHUE TTOXKap;.
NIL.T. — 9UCJI0 MOKAPHBIX TUAPAHTOB HA 00BEKTE;
NI.M. — 9MCIT0 MOXKAPHBIX MAIINH YCTAaHABIMBAEMOE Ha THIPAHTHI,
8.1. OnpenensieM BOAOOTAAYY BOIOIPOBOIHOM CETH;
no Tadsmue 4.1. onpeznensem, 4To BOJOOTAa4Ya BOAOIPOBOIHOM CETU COCTABISET
80 n/c



8.2. OnpenensieM KOJIMYECTBO MOKAPHBIX MAIIUH YCTAHABIMBAEMBIX HA THIPAHTHI
No.m = Qd / Qu = 51,8/25,9 = 2 noxxapHbIX aBTOMOOMIIS

rrae: QH — BOI0OT/Ia4a MOKapHOTO Hacoca MpU U30paHHOU cxeMe 00eBOro

pa3BepTHIBAHMUA.

QgBoa. > Qd. 80>51,8; Nm.r > Nmm. —3 > 1;
BBIBOI: 00BEKT OTHETYIIAIIMM BEIIECTBOM (BOJI0M) 00ECTICUCH;
9. OmnpenernsieM npeaenbHOE PACCTOSIHUE TI0 TTO1a4e OTHETYIIAINUX CPEICTB.

Lop =[Hu - (Hp + Her. + Zm + Zet.) [ x 20/ SQ =100 — (10 + 40+5)] x 20/
0,015x 14,8 =274 m.

BbIBoa: mpu TaHHOW cXeMe aBTOMOOWIIM JOJKHBI yCTaHABIMBATHCA TOJBKO Ha
JBa OJMYKAWIIUX THAPAHTA.

Cxema 00eBOro pa3BepTbIBaHHUS

10. OnpenensieM YMCAEHHOCTh JUYHOTO COCTaBa JJIsl MIPOBEICHUS JEUCTBUM MO
TYIICHUIO MOXKapa.

Nnc = NCT(T)'3 + NCT(3) 2+ Nl‘[6 + Nn + N(pe3,FI[3C)+ NM =4-34+62+4+2+3=
33 yeoBeKa .
re:
11. Omnpenensiem TpedyemMoe KOJIMYECTBO TOXKAPHBIX OTICICHUN OCHOBHOTO
Ha3HAYCHUS U HOMEP BBI30Ba Ha IOKap MO TapHU30HHOMY PaCIHCAHUIO.

Notxa. = Nir.c. / 4 = 33/4 = 9 oTnenenui

12. OnpenensieM HEOOXOAUMOCTD MPUBIICYEHUS TOKAPHBIX MOIPA3/ICTICHUH,
CIIEIUAIBHOTO HA3HAUYEHMS, BCTIOMOTATEILHON U XO35UCTBEHHON TEXHUKH, CITYKO
ropoja u oobekTa cui u cpeactB MUC, BOMHCKUX TO/Ipa3/iesiCHU, HaceIeHUs U

Ap.
13. 3apucoBbIBaeM cXeMy PaCCTaHOBKHU CHJI M CPEACTB, IS TYLICHHS NOXKapa.



